

*Николай, 47лет*

Простатит. Свечи с Витус-фактором, Хлебина по 2 драже 3 раза в день. На 3-й день уменьшились боли. Улучшилась потенция на 8 день. Очень доволен и рекомендую всем знакомым мужчинам.

*Мужчина, 30лет*

Орхоэпидидимит (воспаление яичка). Классическое лечение почти без эффекта, сохранялись боли, инфильтрация, отёк. Начал наносить крем Витус-фактор, смешанный с кремом Тенториум. В течение 7-ми дней состояние нормализовалось.

*Земфир , гинеколог*

Наблюдалась у меня одна молодая пара, которая не могла иметь детей по причине бесплодия мужа (количество и качество сперматозоидов не позволяли зачать ребенка). Обычные методы лечения результатов не давали. Через некоторое время я встретила эту молодую женщину на улице прогуливающуюся с детской коляской. Оказалось, что у них недавно родился ребенок. Сказать, что я удивилась при этом - значит не сказать ничего. Ведь медицина была в их случае бессильна. Оказывается, долгое время супруга перед сном мазала яички мужа - кремом Тенториум... А говорят - чудеса не бывает!

*Игорь, 54 года.*

Несколько лет назад был уволен с работы, после чего появилась раздражительность, тревога, расстройство сна, а, главное, резко снизилась потенция.

В семье с женой начались раздоры. Пробовал лекарственную терапию, но улучшений не наступило. Решился на курс апипродукции. Стал замечать улучшение настроения, сна, стал менее раздражительным, а, главное, улучшились отношения с женой и восстановилась потенция. Результатами очень доволен. Курс Апи продолжает. Принимал Апитонус и Полянку, Тенториум Плюс, Трутневое молочко на ночь. На крестец и низ живота наносил аппликации кремом Витус-Фактор. Улучшение наступило через 3 недели, курсы собирается повторять до 4 раз в год.

*Ирина, 30 лет*

У моего мужа со временем начались специфические заботы со здоровьем. Пока дело не дошло до врачей, мы стали регулярно есть драже Экстра-Бефунгин, и благодаря этому о здоровье мы пока не вспоминаем.

*Валентина*

Вы просто не поверите... Я и сама в шоке до сих пор. У мужа после «Эй-Пи-Ви» лейкоцитов в спермограмме-0. Он пил его два месяца без перерыва каждый день по 1 ч.л. три раза в день. Урологи счастливы, хотя и удивлены очень. До прополиса было 2 млн. лейкоцитов!. Я испугалась и стала давать ему этот продукт. Моей племяннице при помощи «Эй-Пи-Ви» вылечили пиелонефрит. Для нас это огромная радость. Выражаем безграничную благодарность от нашей семьи продукту от природы «Эй-Пи-Ви!».